



## EDITAL DE SELEÇÃO DO CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ANTRÓPICOS NA AMAZÔNIA

### ERRATA 001 - EDITAL PPGEAA 001/2022

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para o Exame de Seleção ao ingresso ao Curso de Mestrado Acadêmico do Programa de Pós-Graduação em Estudos Antrópicos na Amazônia (PPGEAA), Campus Castanhal da UFPA, EDITAL 001/2022 PPGEAA, turma 2023, no sentido de manter a legitimidade e transparência no processo seletivo, torna pública a seguinte errata.

Onde se Lê:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.4.7. Projeto de Pesquisa, conforme modelo disponível no endereço eletrônico **<https://ppgeaa.propesp.ufpa.br/index.ufpa.br/documentos/formularios/241-modelo-de-projetod-e-pesquisa>**. Antes de enviar o projeto, o candidato deverá utilizar a ferramenta anti-plágio CopySpider ou similares. Sugere-se que o somatório da porcentagem de similaridade com outros trabalhos seja de até 5% (anexar em PDF comprovação).

Leia-se:

#### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.4.7. Projeto de Pesquisa, conforme modelo disponível no endereço eletrônico **<https://www.ppgeaa.propesp.ufpa.br/index.php/br/documentos/formularios/340-teste>**. Antes de enviar o projeto, o candidato deverá utilizar a ferramenta anti-plágio CopySpider ou similares. Sugere-se que o somatório da porcentagem de similaridade com outros trabalhos seja de até 5% (anexar em PDF comprovação).

Castanhal, 29 de dezembro de 2022.